

娛樂 1

眾星悼鄧光榮突然離世 懷念學生王子大哥千古



▲大
哥
鄧
光
榮
的
突
然
辭
世
，
令
一
眾
親
友
傷
感
不
已

有「學生王子」之稱的影壇大哥鄧光榮，周二晚上疑突發性心臟病發作，在加多利山寓所中猝死，終年六十四歲。雖然飽受喪父之痛，但大哥兩名女兒業忻和業煒昨日一早到富山殯房辦理認屍手續，業忻更要求記者不要拍照，約半小時後，就見她們鼻紅紅地離去，明顯是剛哭過，之後她們便一起回家。到下午陳善之就攜扶年逾八十歲的白雪仙到來，其後陳寶珠及姜大偉夫婦亦先後現身，未幾，業忻和業煒再度離家，原來她們與陳淑芬一起到香港殯儀館為亡父處理身後事，但有關喪禮事宜就遲些才能公布。

秋官拒接受訪問

近年甚少露面的鄧光榮，〇八年在沈殿霞



▲家燕姐（右二）得子女為她慶祝生日，但對鄧光榮的離去難掩傷感

追思會中，公開炮轟鄭少秋未盡父親責任照顧鄭欣宜，而昨午秋官及汪明荃（阿姐）到紅館為他們今晚開鑼的「新紀元 2011 演唱會」作最後綵排，傳媒聞訊到場探訪，到三時許，戴着太陽鏡未施脂粉的阿姐，與助手等人先乘車抵達紅館，當現場記者要求跟她做訪問時，她即合作地走到欄杆邊，問她可知鄧光榮去世？她表示有看新聞，並謂他們未合作過，她道：「好似有一部電影，但大家沒有對手戲，他跟肥姐較熟，知道他們經常相約吃飯，大嫂 Janet（鄧光榮太太）有時會來看我的 show。（對他的死訊可覺愕然？）是呀！因一直覺得他身體好好，好fit！」至於阿姐最後一次見他，是去年的萬聖節，她道：「當時我駕車經過中環，突然眼前一亮，有三個黑衣人，原來是他、太太及女兒，他陪女兒去派對，我知道他一向很錫家人。（是否覺得他很有型？）是呀！他讀新法嘛！我家姐也讀新法，所以我有留意，他真的好有型，學生王子嘛！」此時秋官與助手等人乘七人車到場，但記者大叫「秋官」，示意他到欄杆邊做訪問，但他未有理會，只站在車旁微笑着向大家揮手，隨即走入紅館後台，擺明無意接受訪問。

另外，導演王家衛先後拍過鄧光榮投資的電影《旺角卡門》及《阿飛正傳》而令事業更上層樓，對於他的離世，王家衛道：「我一直覺得大哥是一個健康和開朗的人，收到這個消息真的覺得好震驚好難過，他是我一個好好的朋友及老闆，是他第一個鼓勵和支持我做導演，他亦分享了好多經驗給我，我會永遠懷念他，希望他的家人節哀。」身在九江拍劇的薛燕燕，收到消息後傷痛得聲音也變了，無法相信消息是真的，她回想當年與大哥合作的第一套戲《兔女郎》，她就是做兔女郎，並大讚大哥好仗義，好有大俠氣派，又好肯幫人。她又

希望大哥的家人節哀，今日返港會致電問候大嫂。

長女網上悼念慈父

再者，鄧光榮的長女鄧業忻昨日在微博留言，她道：「一切盡在不言中。感激各位的支持和關心。我們需要堅毅的意志來捱過難關。希望爸爸對真理、道義、愛等精神能夠令我們好好的繼續生活下去，而我們亦將他的那點真火繼續燃亮和散發給這世界。爸爸，我們非常愛你！」還有不少藝人在微博留言悼念鄧光榮，陳雅倫：「我親愛的鄧光榮大哥走了！很悲痛！太突然，很難接受！」袁詠儀：「願大哥一路走好！大嫂請保重身體！」林敏曉：「是我眼中的大哥榮——鄧光榮，等車都咁型！大哥，一路走好！懷念着你。」金培達：「每次看到一位巨星逝去，彷彿心中又一小塊隨之而逝，今天也不例外。鄧光榮，安息。懷念擔桿仔在電視機面前看你的日子。」星皓娛樂董事長王海峰：「當年鄧光榮先生投資《阿飛正傳》，承受着超時、超資的巨大壓力，終於拍攝了一部經典的電影！希望他在天之靈繼續支持華語電影！」阮兆祥：「懷念學生王子、出色電影人、慈善家、愛狗的前輩和好爸爸。」張敬軒：「生命無常，二十五號晚才在朋友的婚宴見到大哥……鄧前輩名流後世，厚德猶存。」蔡少芬：「好難過！想你！」馬楚成：「大哥榮一生對電影貢獻良多，很難過！願一路走好！」此外，郭富城、周秀娜、陳敏之、陳法蓉、鄧麗欣、伍詠薇、趙學而及蔡一智，亦希望大哥一路走好。



▲鄧光榮的長女鄧業忻在網上留言懷念慈父
王家衛表示懷念鄧光榮當年對他的鼓勵和支持

欣宜澄清從沒與契爺反目

昨日鄭欣宜、劉璇與周驥等人出席港台「耆英饌饃 8 小時」宣傳活動，對於契爺鄧光榮離世，欣宜與其他親友一樣覺得很突然，前晚已不斷有朋友致電她，最後是契媽告知她消息。欣宜說：「我感到很突然，不知道契爺有心臟病，平時他有做運動打高爾夫球、行山及健身，所以好難接受。」對於在肥姐的追思會上，鄧光榮公開指罵鄭少秋，有傳欣宜因此與契爺反目，欣宜說：「完全沒有，我最後一次見契爺在去年契媽的生日聚會上，其實契爺一直反對我入娛樂圈，但令我感動的是他說有事要幫手就找他，他一定會幫忙。」欣宜坦言最遺憾是未能跟契爺一起打高爾夫球，她說：「因為契爺經常捏我的腰，笑我肥要我跟他打高爾夫球減肥。」周驥與梁舜燕未曾跟鄧光榮合作過，但周驥曾於石堅的喪禮上，見到鄧光榮在靈堂打點，覺得對方很有義氣，而梁舜燕則覺得對方很有風度。

劉璇沒想過做一姐

劉璇所屬的唱片公司老闆薛嘉麟早前在港賣樓大賺，問劉璇有否向老闆請教投資房地產心得，她表示在內地有朋友教她投資，早前在北京也賣出一個單位，結果賺了一倍有多，她有機會也打算在港置業。記者取笑劉璇是小富婆，不可以不用捱苦拍劇，她笑道：「拍劇都是貪好玩，我沒想過要做一姐，因為還有其他大姐、阿姐在。」



▲欣宜談到契爺鄧光榮的離去，悲痛得流淚
▼志偉對鄧光榮的離世，表示難以想像

無線播特輯電影悼鄧光榮



▲無線證實何麗全離職，昨日是最後一天上班

古仔演賤男狂追高圓圓

電影《單身男女》由古天樂、吳彥祖及高圓圓擔綱演出，故事是老土到掉牙的兩男追一女的故事情節，古仔扮演一名金融才俊，但對愛情抱着吃快餐的態度，反而吳彥祖則對愛情持細水長流，兩男片中運用大量追女手法，務求得到高圓圓的芳心。

古仔笑言自己的角色是一名賤男，表達八十後、九十後的快餐式戀愛文化，愛情觀也比較薄弱，與吳彥祖的角色形成很大的對比。問到古仔有什麼好方法追女仔，他說：「戲中最深刻是講高圓圓忘記帶鎖匙，我要爬上四層樓高，當時我因爲十字韌帶受傷，跛了都要親自爬上去，幸好拍完兩個 take 就完成。」古仔稱要拍出來效果自然，沒有吊威風及沒用替身。問到拍攝時有否擔心安全，古仔說：「因爲要一邊講對白一邊爬，其實都太高，跌下來都很大件事，如果追女仔要這樣都要膽搏膽。」現實中會否用類似的方法招女，古仔說：「十幾歲就試過情人節送花，現在已經沒時間做這些，反而電腦流行後，可以上網查下方法。」古仔直言自己不會刻意營造浪漫，說道：「我與朋友聊天，發現浪漫不用刻意去做，反而一個肩膀已經好有安全感。另外相處時要知道對方性格，自然而然隨心而發即可。」

同枱吃飯建默契

首次與杜琪峯合作的高圓圓，坦言初期摸不準導演要求，她說：「第一場戲簡單，我在中環路上行過，我想過用好多方法去行，拍十多個 take 導演都不收貨，最後導演教我一個動作去演，拍多幾場戲之後，才慢慢知道他想要什麼。」至於與古仔合作的感覺，高圓圓說：「雖然我們合作過《寶貝計劃》，不過我們當時對白很少，所以初時很生疏，之後杜Sir 叫我們一起食飯，才慢慢建立默契。」



△古仔（左）在片中飾演賤男狂追高圓圓

志偉難想像鄧光榮辭世

曾志偉昨日出席金像獎記者會表示，好友鄧光榮的離世，身邊每個朋友得知首個反應也是懷疑說：「不是嘛！他身體很好。」

志偉表示，往日看到鄧光榮經常做運動，早睡早起，生活健康，志偉說：「他近數月更戒掉喝酒，又經常帶愛犬行山、打高爾夫球，生活正常，得悉（死訊）感到突然，很難想像，近期還聽到他勸年輕人喝太多酒，對心臟不好。」

志偉表示，不知鄧光榮患有心臟病，亦不知他有否持續看醫生，也不清楚他有到賭船玩耍的習慣。志偉在得知鄧光榮離世後，曾與朋友互通消息，最終收到親到鄧家的陳自強證實消息。志偉指知道很多傳媒會到其家探訪，鄧家希望平靜一點，因爲鄧太太仍在家中。至於鄧光榮有否遺願，志偉說：「沒有什麼遺願，因爲太突然。」

身爲金像獎副主席的曾志偉表示，會爲鄧光榮的離世開召會議，金像獎上會談及這年離開的藝人，至於會否協助出殯工作，志偉表示要詢問

「鼠隊」有何需要，而其家人方面仍未聯絡得上。而四月一日在

維園舉行的日本地震賑災活動，現正獲部分藝人回覆出席，包括日本藝人千昌夫、中村雅俊、AKB48，韓國代表 Wonder Girl、印尼代表 Serena 及翁倩玉等。司儀有移居日本的陳美齡、香港的曾志偉、鄭裕玲、鄭丹瑞及張艾嘉等。Wonder Girl 會演唱著名歌曲《I Love Asia》。而大會亦會派員找其他藝人拍攝片段作呼籲，包括身在北京的梁朝偉、陳慧琳等。曾志偉表示，是次入場費二十元，大會不會安排過往籌款災區活動的大量歌手表演唱歌形式，因爲希望可以播多些災區片段，而大會將提供二百二十條電話捐款熱線，當中有二十條線是給予日本人使用，即提供日語服務，而活動上會以流水紀念形式，安排位置讓市民放置鮮花蠟燭，估計到時使用維園三個足球場舉行活動。

張艾嘉沒與大哥拍拖

張艾嘉昨晚出席於文化中心舉行的《觀音山》首映禮，張姐將爲香港演藝界爲日本地震舉行的晚會擔任司儀，她表示剛剛返港，暫時未對稿，她所知李宗盛也會從台灣來港，她一定會捐錢表心意。對於鄧光榮日前突然逝世，張姐表示知道，坦然也感到突然。她稱以前也有合作過，已經三十幾年前。她表示近年很少聯絡，但經常也會撞到，她說：「我早期演戲，他那時拍文藝片是最紅小生，一起拍過龍剛的戲。」她稱不知他有心臟病，但每次見他也很健壯，好 happy，她稱印象中的他對朋友很好，很有義氣。提到二人曾拍拖？她即煞有介事表示：「你們亂講，你們信報紙嗎？」其後她拉開話題指《觀音山》說生死，今天心情比較差。至於會否出席其喪禮，她稱要看時間。



梁詠琪

網上籲捐款效果佳

梁詠琪（Gigi）昨日以聯合國兒童基金大使身份，代表接受由連卡佛捐出的一百六十萬給 UNICEF。Gigi 早前於微博上發起捐款運動，網友將她的訊息轉載一次，Gigi 就會捐出一元，結果訊息轉發四十萬次，Gigi 亦承諾捐出四十萬元。

剛從西班牙旅行回港的 Gigi，表示此行沒與男友一起，她大讚當地人熱情，初相識的朋友都會約她食飯聚會。對於在微博的捐款運動大受支持，Gigi 說：「每年生日我都想做善事，記得去年籌到八萬，今年沒預期會有那麼好的反應，決定今年將善款捐給聯合國兒童教育基金。」對於舊愛鄭伊健於首場演唱會上獻唱她的歌曲，但之後的演出又刪掉，Gigi 說：「我不清楚，要問回他本人，不過每個歌手唱我的作品，我都會好感謝對方。」至於 Gigi 在自己個唱中，其中一環節也是送歌給舊愛，令人聯想她與伊健互相呼應，Gigi 則說：「我沒有指明唱給誰，他也沒有講吧。」此外，鄧光榮日前突然離世，Gigi 驚訝地表示：「他還很後生，又有型，是大家的學生王子。」

傳媒包圍

朱麗倩倚住華仔

劉德華日前陪太太朱麗倩返大馬拜祭外父朱建城，由於有大批傳媒聞風而至，華仔與朱麗倩在車內不肯下車，後爲避傳媒更駕車離去，最後由朱家其他親友代爲拜祭。之後華仔與太太現身吉隆坡機場，準備返港，但全程不發一言。

至前晚華仔與朱麗倩抵港，香港傳媒亦到機場等候。當二人出閘時，大批傳媒一擁而上，華仔亦立即拖住太太，朱麗倩身披黑色外套，戴上口罩，全程垂下頭，在華仔身邊倚着。華仔面對傳媒的提問，都不發一言。二人在工作人員包圍下，急急腳上車離去。另外，周秀娜與男友 Avis 前晚亦由外地返港。



▲梁詠琪在網上呼籲歌迷捐款，效果理想